
Tablica bilansowa dla obszaru miasta i gminy K ąty Wrocławskie
Stan aktualny na - grudzień 2011    Liczba mieszkańców 19 953

Powierzchnia: 176,6 [km²]    Zasoby mieszkaniowe ogółem 7 341
Gęstość cieplna: 0,49 [MW/km²]   Powierzchnia uŜytkowa zasobów [tys. m²] 655

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

15,56 48,60 2,12 0,04 66,31

3,16 0,51 1,75 0,08 5,50

5,39 5,29 3,26 0,00 13,93

24,11 54,39 7,13 0,12 85,75

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

89,60 279,91 11,70 0,22 381,44

17,61 3,13 10,18 0,47 31,39
33,00 36,98 19,93 0,00 89,91

140,21 320,02 41,81 0,69 502,74

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

101,59 439,42 13,27 0,07 554,35
19,57 4,56 11,55 0,14 35,81
36,67 54,59 22,59 0,00 113,85

157,83 498,58 47,41 0,21 704,02

Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość

Roczne zapotrzebowanie ENERGII PIERWOTNEJ   [TJ/a]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość
Ogółem

Zapotrzebowanie CIEPŁA  [MW]
Wyszczególnienie

Ogółem

Roczne zapotrzebowanie ENERGII FINALNEJ  [TJ/a]
Wyszczególnienie

Ogółem

Zabudowa mieszkaniowa

Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość

Zabudowa mieszkaniowa



Tablica bilansowa dla obszaru gminy K ąty Wrocławskie

Stan aktualny na - grudzień 2011    Liczba mieszkańców 14 165
Powierzchnia : 168,0 [km²]    Zasoby mieszkaniowe ogółem 5 082

Gęstość cieplna: 0,36 [MW/km²]   Powierzchnia uŜytkowa zasobów [tys. m²] 481,9

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

9,59 37,85 1,44 0,02 48,90

0,75 0,51 0,98 0,08 2,32
2,61 4,29 2,54 9,44

12,95 42,65 4,96 0,09 60,65

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

55,26 218,03 7,76 0,08 281,13
4,56 3,13 6,02 0,47 14,17

15,99 30,86 15,52 0,00 62,37
75,81 252,02 29,30 0,55 357,68

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

62,65 342,28 8,80 0,02 413,75
5,07 4,56 6,83 0,14 16,59

17,77 44,99 17,60 80,35

85,48 391,83 33,22 0,16 510,70

Roczne zapotrzebowanie ENERGII PIERWOTNEJ  [TJ/a]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość

Ogółem

Roczne zapotrzebowanie ENERGII FINALNEJ  [TJ/a]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość
Ogółem

Zapotrzebowanie CIEPŁA  [MW]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość

Ogółem



Tablica bilansowa dla obszaru miasta K ąty Wrocławskie
Stan aktualny na - grudzień 2011    Liczba mieszkańców 5 788

Powierzchnia: 8,6 [km²]    Zasoby mieszkaniowe ogółem 2 259
Gęstość cieplna: 2,92 [MW/km²]   Powierzchnia uŜytkowa zasobów [tys. m²] 172,6

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

5,96 10,74 0,68 0,02 17,41
2,42 0,77 3,19
2,78 1,00 0,72 4,50

11,16 11,74 2,18 0,02 25,10

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

34,35 61,88 3,94 0,14 100,31
13,05 0,00 4,16 0,00 17,22
17,01 6,12 4,41 0,00 27,54
64,41 68,00 12,51 0,14 145,06

Gaz sieciowy Ogrzewanie węglowe Inne (olej, en.el.) OZE + odzysk ciepła Razem

38,94 97,14 4,47 0,04 140,60
14,50 0,00 4,72 19,22
18,90 9,61 5,00 33,50
72,34 106,75 14,19 0,04 193,32

Roczne zapotrzebowanie ENERGII PIERWOTNEJ  [TJ/a]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość
Ogółem

Roczne zapotrzebowanie ENERGII FINALNEJ  [TJ/a]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość
Ogółem

Zapotrzebowanie CIEPŁA  [MW]
Wyszczególnienie

Zabudowa mieszkaniowa
Obiekty uŜyteczności publicznej

Usługi i wytwórczość
Ogółem


